
SPRÁVA NEZÁ VISLÉHO AUDÍTORA

z auditu konsofldovane] účtovnej závierky

a

SPRÁVA k ďalším požiadavkám zákonov a mých právnych predpisov k 31.12.2019

pre štatutárny orgán a obecné zastupiteľstvo obce TRENČIANSKA TEPLÁ

SPRÁVA z auditu konsolidovanej účtovnej závierky

Názor

Uskutočnila som audit konsolidovanej účtovnej závierky účtovnej jednotky verejnej správy,
ktorú za konsolidovaný celok zostaviia konsolidujúca účtovná jednotka obec
TRENCIANSKA TEPLA ul. M.R.STEFANIKA č.376130, 914 01 Trenčianska Teplá, ICO:
00312045 ‚ ktorá obsahuje konsolidovanú súvahu k 31. decembru 2019 konsolidovaný
výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú
súhrn významných účtovných zásad a účtovných metád. Podfa májho názoru priložená
konsolidovaná účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz konsolidovanej Finančnej
situácie konsolidovaného celku k 31. decembru 2019 a konsolidovaného výsledku
hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podía zákona č. 431/2002 Z.z.
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon o účtovnictve“).

Základ pre názor

Audit som vykonala podra medzinárodných auditorských štandardov (International
Standards on Auditing, ISA) . MoJa zodpovednosť podFa týchto štandardov je uvedená

v odseku Zodpovednosť audítora za audit konsolidovanej účtovnej závierky. Od

konsolidovaného celku som nezávislá podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom

audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších

predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického

kódexu audItora, relevantných pre máj audit účtovnej závierky a splnila som aj ostatné

požiadavky týchto ustanoveni týkajúcich sa etiky. Som presvedčená, že audítorské dákazy,

ktoré som získala, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre máj názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za konsolidovanú účtovnú závierku

Štatutárny orgán konsolidujúcej účtovnej jednotky obec TRENČIANSKA TEPLÁ je

zodpovedný za zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý

a verný obraz podía zákona o účtovnictve a za tle interné kontroly, ktoré považuje za

potrebné na zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné

nesprávnosti, či už v dásledku podvodu alebo chyby.



Fn zostavovaní konsolidovanej účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za
zhodnotenie schopnosti konsolidovaného celku nepretržite pokračovat vo svojej činnosti, za
opísanie skutočnosti týkajúcich sa nepretržítého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné a
za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve.
Štatutárny orgán je ďalej zodpovedný za dodržiavanie povinností podľa zákona č.58312004
Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých
zákonov v platnom znení (ďalej len zákon o rozpočtových pravidlách “)

Zodpovednosť audĺtora za audit konsolidovanei účtovnei závierky

Mojou zodpovednostou je získat primerané uistenie, či konsolidovaná účtovná závierka ako
celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dósledku podvodu alebo chyby a vydat
správu auditora vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je
zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných auditorských štandardov vždy
odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti móžu vzniknúť V

dósledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo
odóvodnene očakávat, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvnit ekonomické
rozhodnutia použivateľov uskutočnené na základe tejto konsolidovanej účtovnej závierky.
Súčasťou auditu je aj overenie dodržiavania povinností obce TRENCIANSKA TEPLA podľa

požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách a v rozsahu ‚ v ktorom zákon o rozpočtových

pravidlách ukladá auditorovi toto overenie vykonat.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných auditorských štandardov, počas

celého auditu uplatňujem odborný úsudok a zachovávam profesionálny skepticizmus.

Okrem toho:

• Identifikujem a posudzujem riziká významnej nesprávnosti konsolidovanej účtovnej
závierky, či už v dásledku podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutočňujem
auditorské postupy reagujúce na tieto niziká a ziskavam auditorské dókazy, ktoré sú
dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre mčj názor. Riziko neodhalenia
významnej nesprávnosti v dösledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dósledku
chyby, pretože podvod máže zahřňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyse(né
vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

• Oboznamujem sa s internými kontrolami relevantnými pne audit, aby som mohla

navrhnút auditorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom
vyjadrenia názoru na efektívnost interných kontrol konsolidovaného celku.

• Hodnotím vhodnost použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranost
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené

štatutárnym orgánom.
• Robím záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovnictve používa predpoklad

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných auditorských dókazov

záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalostami alebo

okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybnit schopnost konsolidovaného celku

nepretržite pokračovat v činnosti. Ak dospejem k záveru, že významná neistota

existuje, som povinná upozorniť v mojej správe auditora na súvisiace informácie

uvedené v konsolidovanej účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie

nedostatočné, modifikovat máj názor. Moje záveny vychádzajú z auditorských

dákazov získaných do dátumu vydania mojej správy auditora.

• Hodnotím celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah konsolidovanej účtovnej závierky

vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či konsolidovaná účtovná závierka



zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spósobom, ktorý vedie k ich vernému
zobrazeniu.

• Získavam dostatočné a vhodné audítorské dókazy o finančných údajoch účtovných
jednotiek alebo ich obchodných aktivitách v rámci konsolidovaného celku pre účely
vyjadrenia názoru na konsolidovanú účtovnú závierku . Zodpovedám za vedenie ‚

kontrolu a realizáciu auditu konsolidovaného celku . Ostávam výhradne zodpovedná
za möj názor.

Správy k ďalším požiadavkám zákonov a mých právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú v konsolidovanej výročnej správe vrátane
údajov individuálnej výročnej správy

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe
vrátane údajov individuálnej výročnej správy zostavenej podľa požiadaviek zákona
o účtovnctve. Máj vyššie uvedený názor na konsolidovanú účtovnú závierku sa nevzťahuje
na mé informácie v konsolidovanej výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky a konsofldovanej účtovnej závierky je mojou
zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými v konsolidovanej výročnej
správe vrátane údajov mndividuálnej výročnej správy a posúdenie, či tieto informácie nie sú

vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou a s auditovanou
konsolidovanou účtovnou závierkou alebo mojimi poznatkami, ktoré som získala počas
auditu účtovnej závierky a auditu konsolidovanej účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byt
významne nesprávne.

Posúdila som, či konsolidovaná výročná správa vrátane údajov individuálnej výročnej
správy účtovnej jednotky verejnej správy, ktorú za konsolidovaný celok zostavila

konsolidujúca účtovná jednotka obec TRENCIANSKA TEPLA

- informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe vrátane údajov individuálnej

výročnej správy zostavenej za rok 2019 sú v súlade s konsolidovanou účtovnou závierkou

za daný rok,

- konsolidovaná výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve vrátane

údajov individuálnej výročnej správy ktoré sa v nej uviedli v súlade So zákonom O

účtovníctve.

Okrem toho na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré som

ziskaia počas auditu účtovnej závierky a auditu konsolidovanej účtovnej závierky som

povinná uviesť, či som zistila významné nesprávnosti v konsolidovanej výročnej správe

vrátane údajov individuálnej výročnej správy ‚ ktorú som obdržala pred dátumom vydania

tejto správy auditora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by som mala uviesť.



SPRÁVA z overenia dodržiavania povinností obce TRENČIANSKÁ

TEPLÁ podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách

Na základe dodržiavania povinností podía požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách ‚

platných v SR pre úzernnú samosprávu v znení neskoršich predpisov konštatujem ‚ že obec

TRENCIANSKA TEPLA konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravid(ách

V Novej Dubnici 25.08.2020

Ing. SyIvia Augustinová
číslo Iicencie SKAU 887
podpis auditora:

adresa audítora
A. Sládkoviča 344121
018 51 Nová Dubnica


